



# ALSES

## Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Remagen, odmena 2550.0 EUR

man 95 years 178 cm 75 kg

a woman 86 years 165 cm 60 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre manželský pár. Pán má 95 rokov, váži 75 kg a meria 178 cm. Je mobilný v rámci domácnosti s pomocou chodítka, trpí začínajúcou demenciou a jeho krátkodobá pamäť sa postupne zhoršuje. Väčšinu dňa prespí, je ešte čiastočne orientovaný a v noci sa dokáže o seba postarať bez pomoci. Prednedávnom bol hospitalizovaný kvôli dehydratácii a dočasnej dezorientácii, ale teraz sa vracia domov z krátkodobej opatrovatel'skej starostlivosti. Pani má 86 rokov, váži 60 kg a meria 165 cm. Trpí fyzickým oslabením v dôsledku zastavenej chemoterapie, jej zdravotný stav sa zhoršil a je veľmi slabá. Niekedy môže potrebovať nočnú asistenciu, hoci pravidelná nočná starostlivosť sa nepredpokladá. V poslednom období trpela hnačkami a často sa budila. Pohybuje sa po dome s chodítkom, je však čiastočne obmedzená v pohybe kvôli zraneniu nohy a občas potrebuje ľahkú pomoc pri vstávaní či presune. Opatrovateľka bude pomáhať pánovi pri obliekaní, hygiene a základných úkonoch starostlivosti, pričom potrebuje len čiastočnú asistenciu. Okrem toho sa bude podieľať na príprave jedál, upratovaní, starostlivosti o bielizeň, nakupovaní a udržiavaní terasy a záhrady. Pani bude potrebovať pomoc pri sprchovaní, bežnom fungovaní v domácnosti a spoločné trávenie času. Opatrovateľka by mala byť pripravená na príležitostné nočné vstávanie v prípade potreby. Manželia žijú v 120 m<sup>2</sup> veľkom byte. K dispozícii je vlastná izba s rozlohou 15 m<sup>2</sup>, vlastná kúpeľňa a internetové pripojenie. Voľný čas bude možné dohodnúť individuálne. Ak máte o túto pozíciu záujem, neváhajte nás kontaktovať.

### Diagnózy / work duties

Walks, Garden, Cooking, Shopping, non-smoker Washing up, Dressing up, Night walking,

Requirements / to carer

German B2-advanced, Caregiving experience

Employment	Rotation from	Rotation to	Number of days	Daily	Monthly	Rotation
Živnosť	Tuesday 11.03.2025	Tuesday 22.04.2025	42 - 42	85.00, EUR	2550, EUR	3570, EUR
					Travel allowance	180 EUR

---

Together  
business

3750 EUR

Remagen, DE